
 
                                                    PROCES VERBAL 
 
 
                  Încheiat azi, 28.11.2019 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la care participă toți 
cei 17 consilieri locali.  
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane Iulică. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-l Vântu Mircea, ales prin  Hotărârea Consiliului Local Corabia 
nr. 104/30.09.2019.  
                   Invitați să  participe la ședință sunt d-l Albu Daniel – administrator public și d-na Dulea 
Mariana -  șef Serviciul Contabilitate. 
                   Procesele verbale: 
                   -  al ședinței ordinare din 30.10.2019 
                   -  al ședinței de îndată din 20.11.2019;  
                   au fost puse la dispoziția consilierilor locali înainte de ședință. Se supun spre aprobare astfel:  
                   -  procesul verbal al ședinței ordinare din 30.10.2019, se aprobă, cu 17 voturi pentru; 
                   -  procesul verbal al ședinței de îndată din 20.11.2019, se aprobă, cu 14 voturi pentru, (Ilin 
Petre Marian, Zăvăleanu Constantin și Smaranda Mihai nu votează deoarece nu au fost prezenti la 
ședința respectivă); 
                   D-l Vântu Mircea prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 
                   1.  – proiect de hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   2.  -  proiect de hotărâre referitor la aprobare act adițional la contractul de delegare a 
gestiune; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   3.  -  proiect de hotărâre referitor la modificarea articolului 3 din H.C.L nr. 98/29.08.2019; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   4.  -  proiect de hotărâre referitor la însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului 
public al orașului Corabia, județul Olt; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   5.  -  proiect de hotărâre referitor la însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului 
privat al orașului Corabia, județul Olt; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   6.  -  proiect de hotărâre referitor la aprobare Regulament privind parcurile, locurile de 
odihnă, grădinile de cartier și terenurile de sport aflate în proprietatea orașului Corabia, județul Olt; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   7. - proiect de hotărâre referitor la alocare sumă organizare eveniment,, Un Secol de 
Educație,, inițiator: primarul orașului Corabia.  
                   8.  - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
                   D-l primar Oane Iulică propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre referitor 
la aprobare rectificare bugetară;  inițiator primarul orașului Corabia. 
                   Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   D-l Vântu Mircea – supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea aprobată, se aprobă, cu 17 
voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de hotărâre 
referitor la modificare organigramă și stat de funcții; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian Petre - președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Zăvăleanu Constantin face următorul amendament, postul de la piață să rămână pe studii 
medii. 
                   D-l primar Oane Iulică – sarcinile sunt complexe. 
                   D-l veceprimar Vlad Sorin Gigi – piața este autofinanțată, dacă au bani își vor lua salariile, 
dacă nu fac încasări nu-și vor lua salariile.   



                   Se supune la vot amendamentul. Se respinge, cu 4 voturi pentru (Zăvăleanu Constantin, 
Datcu Marcel, Vîrdol Costel și Cismaru Gheorghe) și 13 împotrivă. 
                    Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot, proiectul de hotărâre. Se aprobă, cu 10 
voturi pentru, 4 împotrivă (Zăvăleanu Constantin, Datcu Marcel, Vîrdol Costel și Cismaru Gheorghe) și 
3 abțineri (ALDE + Vântu Mircea), adoptându-se Hotărârea nr. 125. 
                   Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de hotărâre 
referitor la aprobare act adițional la contractul de delegare a gestiune; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   D-l  Ilin Marian Petre - președintele comisiei juridice și d-na Stoica Georgeta – președintele 
comisiei urbanism  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi petru, adoptându-se 
Hotărârea nr. 126. 
                   Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de hotărâre 
referitor la modificarea articolului 3 din H.C.L nr. 98/29.08.2019; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l  Ilin Marian Petre - președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – președintele 
comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   D-l primar Oane Iulică – dorim să venim în întâmpinarea cetățenilor prelungind termenul. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se supune la vot, se aprobă, cu  17 
voturi petru, adoptându-se Hotărârea nr. 127. 
                   Se trece la punctul patru pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de hotărâre 
referitor la însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Corabia, județul 
Olt; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-na Antonescu Nicoleta președintele comisiei invățământ, d-l Ilin Marian Petre – 
președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – președintele comisiei urbanism  și d-l Uță Viorel – 
președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l primar Oane Iulică – propune d-nei secretar să se meargă mai departe să nu rămână la 
stadiul de hotărâre și să fie actualizat. 
                    Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se supune la vot, se aprobă, cu  13 
voturi petru și 4 abțineri (grupul PNL),  adoptându-se Hotărârea nr. 128. 
                   Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de hotărâre 
referitor la însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Corabia, județul 
Olt; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-na Antonescu Nicoleta președintele comisiei invățământ, d-l Ilin Marian Petre – 
președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – președintele comisiei urbanism  și d-l Uță Viorel – 
președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu  13 voturi petru și 4 abțineri 
(grupul PNL),  adoptându-se Hotărârea nr. 129. 
                   Se trece la punctul șase pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de hotărâre 
referitor la aprobare Regulament privind parcurile, locurile de odihnă, grădinile de cartier și terenurile de 
sport aflate în proprietatea orașului Corabia, județul Olt; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l  Ilin Marian Petre - președintele comisiei juridice și d-na Stoica Georgeta – președintele 
comisiei urbanism  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l primar Oane Iulică – am venit cu acest regulament pentru a nu mai pune salariații în 
situații incomode. După adoptare se va afișa iar personalul intruit. 
                   D-l Vântu Mircea – să se afișeze regulamentul în parc. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se supune la vot, se aprobă, cu  17 
voturi petru, adoptându-se Hotărârea nr. 130. 
                   Se trece la punctul șapte pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul  de hotărâre 
referitor la alocare sumă organizare eveniment ,,Un Secol de Educație,,; inițiator: primarul orașului 
Corabia.  



                   D-na Antonescu Nicoleta președintele comisiei invățământ, d-l Ilin Marian Petre – 
președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  
prezintă avizele comisiilor. 
                   D-l primar Oane Iulică – de la prima solicitare am fost alături de această instituție. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu  16 voturi petru și 1 abțineri 
(Vântu Mircea),  adoptându-se Hotărârea nr. 131. 
                   Se trece la punctul opt pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de hotărâre 
referitor la aprobare rectificare bugetară;  inițiator primarul orașului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-na Dulea Mariana, șef Serviciul Contabilitate – dă relațiile necesare referitoare la 
repartizarea sumelor pe capitole. 
                   D-l primar Oane Iulică – se vor repara gardurile la cimitire, la Centrul Medico-Social se  
vor da salariile care nu au mai luate din septembrie, vor fi alocate sume și  încheind astfel anul cu bine. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se supune la vot, se aprobă, cu  17 
voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 132. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi informarea 
consilierilor locali. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică – comunica consilierilor proiectele de hotărâre care vor intra   în 
ședința din decembrie: 
                   - completare inventar;                    
                   -  revocare HCL Corabia ; 
                   -  achiziționare busturi. 
                   D-na Safta Mihaela, prezentă în ședință – ce se întâmplă cu bonificația de care au beneficiat 
în ianuarie, după care s-au comunicat alte sume. 
                   D-l primar Oane Iulică – publicarea O.U.G. nr. 114/2018 a dus la majorarea impozitelor. 
                   D-l Zăvăleanu Constantin – în decursul mandatului au fost mai multe concesiuni, vrem 
situația concesionărilor pentru următoarea ședință. 
                    D-l primar Oane Iulică – invită consilierii la omagierea zilei de 1 Decembrie.  
                   Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat prezentul proces 
verbal. 
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